















## Памятка по пожарной безопасности во время каникул!

В школах скоро каникулы – чудное время, которое так ожидаемо любимым ребенком. У детей, освобожденных от школьных занятий, появляется слишком много свободного времени, в течение которого они, как правило, предоставлены сами себе. И нужно помнить, что самым верным и надежным вариантом станет научить ребенка беспокоиться о собственной безопасности самостоятельно.

Общие правила поведения во время каникул. Нужно соблюдать все правила пожарной безопасности. Быть осторожным при контакте с электрическими приборами, соблюдать технику безопасности при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника и т.д. Не приближаться к рекам. Необходимо соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами. Необходимо соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным и внимательным на проезжей части дороги. Не стоит без ведома родителей уходить куда-либо из дома. Категорически не рекомендуется играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки и в темные места. Не рекомендуется разговаривать с незнакомыми людьми и обращать внимание на знаки внимания или какие-либо приказы посторонних.

В случае возникновения пожара в жилье: вызовите пожарно-спасательную службу по телефону 101 либо 112. Если

возгорание небольшое, используйте все имеющиеся средства для тушения пожара. Если вы не можете самостоятельно справиться с возгоранием, необходимо срочно покинуть квартиру (дом). Встретьте пожарных и сообщите им об очаге пожара. Если помещение сильно задымлено, двигайтесь ползком или пригнувшись. Приложите мокрую ткань ко рту и носу в задымленном помещении – мокрая ткань частично задержит дым. По возможности выведите из горящего помещения людей, детей. Если на ком-то загорелась одежда, набросьте покрывало, одеяло или куртку на пострадавшего. Если одежда загорелась на вас, ни в коем случае не бегите – от этого огонь на одежде станет только сильнее. Если на вас загорелась одежда, упадите на землю и начинайте кататься – это собьет пламя.

## Поблагодарили добровольцев

В ДК Мартюш прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню добровольца (волонтера).

Участниками мероприятия выступили волонтеры и добровольцы Каменского городского округа. Гостями были администрация Каменского городского округа, управление образования, управление культуры, 19 отряд, 63 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Свердловской области,

Каменск-Уральское городское отделение ВДПО и мн. др. Творческие коллективы дворца культуры продемонстрировали концертные номера для присутствующих в зале, тем самым подняв всем настроение. Много прекрасных слов было сказано в адрес добровольцев Каменского городского округа.

Администрация МО «Каменский городской округ» вручила добровольцам благодарственные письма от главы С.А. Белоусова. Заместитель начальника 63 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Свердловской области, майор внутренней службы А.С. Сычев поблагодарил добровольцев за помощь, оказанную пожарным в тушении пожаров и проведении профилактической работы, вручил им благодарственные письма от Каменского пожарно-спасательного гарнизона, а инструктор пожарной профилактики Каменск-Уральского городского отделения ВДПО А.Н. Бузагин подарил от организации памятные подарки.

Также в центре внимания было подрастающее поколение волонтерского движения. Молодые, активные, жизнерадостные подростки, в образовательных учреждениях занимаются данным направлением. И это радует, что среди молодежи есть те, кто не безразличен к той или иной ситуации, кто готов в трудную минуту прийти на помощь. Такие люди также были отмечены почетными грамотами от управления образования. В завершении мероприятия все присутствующие сфотографировались на памятное фото.

С.Н. Анисимова, ст. инженер ООСПП 63 ПСО

## Официально

### О возможностях получения массовых социально значимых услуг в электронном виде

На территории Российской Федерации реализуется проект перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат. Проект реализуется в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 10.10.2020г. № Пр-1648 о необходимости обеспечения перевода в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг.

С этой целью между Администрацией Каменского городского округа и Министерством цифрового развития и связи Свердловской области заключено Соглашение об организации информационного и технологического взаимодействия для предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном формате на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

21 государственную и муниципальную услугу из числа массовых социально значимых жители Каменского городского округа могут получить в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Перечень социально значимых государственных и муниципальных услуг: выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации; организация отдыха детей в каникулярное время; перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности; предоставление разрешения на осуществление земляных работ; согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме; утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории; предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или

государственная собственность на который не разграничена, на торгах; информационное обеспечение физических и юридических лиц на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов, предоставление архивных справок, архивных выписок и копий архивных документов; назначение и выплата компенсации расходов по оплате жилого помещения, в том числе оплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, коммунальных и других видов услуг отдельным категориям граждан; предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг; признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом; предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства; выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения; отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую категорию; предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства; постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно; предварительное согласование предоставления земельного участка; предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов; принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях; предоставление жилого помещения по договору социального найма или в собственности бесплатно.

Администрация Каменского городского округа

## Развитие ценностей клиентоцентричности

Пенсионный фонд РФ утвердил к реализации Декларацию ценностей клиентоцентричности.

Деятельность клиентоцентричного фонда базируется на принципах приоритета каждого человека и адресности мер поддержки, эффективности и удобства в решении проблем, диалога и прозрачности в коммуникации, объективности и ответственности в принятии решений, доверия и безопасности при хранении данных, развития и проактивности для лучшего удовлетворения потребностей гражданина.

Для оперативной оптимизации и непрерывного совершенствования деятельности фонда предусмотрены и механизмы реализации этих принципов. Запланирована планомерная работа поэтапной трансформации всех направлений деятельности. На постоянной основе будет проводиться выявление потребностей клиентов. Будет усовершенствована организационная среда, внедрен порядок тестирования услуг и сервисов фонда, актуализирован перечень жизненных ситуаций в социальной сфере, когда необходима поддержка граждан.

Все предоставляемые фондом услуги, сервисы должны быть понятными и удобными для людей, процессы – простыми и прозрачными, информация – доступной и открытой.

## Ежемесячная выплата из материнского капитала

ОФПР по Свердловской области продолжает предоставлять ежемесячные выплаты из материнского капитала семьям, в которых появился второй ребенок.

Сегодня такую меру поддержки государства получает 7,6 тыс. семей. Выплаты полагаются владельцам сертификата на материнский капитал, если доход в семье ниже двух прожиточных минимумов на человека. Для того чтобы получить выплату, семье нужно подать заявление в Пенсионный фонд. Размер выплаты зависит от региона проживания семьи, сумма равна прожиточному минимуму для детей, который установлен в том или ином субъекте РФ. По мере достижения вторым ребенком года или двух лет владельцу сертификата нужно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право на выплату. Средства предоставляются, пока второму ребенку не исполнится три года.

Клиентская служба ПФР в Каменске-Уральском и Каменском районе

## Порядок предоставления государственных услуг по линии ГИБДД жителям новых субъектов РФ

Постановлением Правительства РФ от 2.12.2022 г. №2216 «Об особенностях предоставления государственных услуг по регистрации транспортных средств и выдаче водительских удостоверений, а также о внесении изменения в п. 14 Правил государственной регистрации транспортных средств в регистрационных подразделениях Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел РФ», которым определены особенности предоставления государственных услуг по регистрации транспортных средств и выдаче водительских удостоверений гражданам Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей.

Положения постановления касаются граждан России, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на указанных территориях на день принятия в Российскую Федерацию или ранее проживавших и выехавших из них в РФ, а также юридических лиц, зарегистрированных на данных территориях на указанную дату. В соответствии с постановлением, до 1 января 2026 г. регистрация транспортных средств, принадлежащих данной категории граждан и юридических лиц, а также выдача российских водительских удостоверений будут осуществляться с учетом следующих особенностей.

Государственные услуги по регистрации транспортных средств и выдаче водительских удостоверений оказываются подразделениями Госавтоинспекции на территории новых субъектов, но и в столицах других российских регионов.

Для замены регистрационных документов и госномеров необходимо будет предъявить российский паспорт или вид на жительство, документы, подтверждающие постоянное проживание на территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а также документы и госномера транспортных средств, выданные до вступления в силу настоящего постановления компетентными органами Украины, Донецкой и Луганской народных республик, а в случае их отсутствия – сведений, подтверждающих регистрацию транспортного средства. Для юридических лиц также необходимы документы, подтверждающие реги-

страцию в качестве российского юрлица с адресом местонахождения на территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

Государственные услуги по регистрации указанной категории транспортных средств оказываются в ОН и РАМТС Госавтоинспекции УМВД России по городу Екатеринбург по адресу: г. Екатеринбург, проезд Водительский, дом 20, телефон 8(343)218-29-39. График приема граждан - вторник с 09.00 до 17.00, среда с 09.00 до 17.00, четверг с 13.00 до 19.00, пятница с 09.00 до 17.00. Суббота с 09.00 до 17.00.

Замена водительских удостоверений, ранее выданных на Украине, в ДНР и ЛНР, на российские производится без сдачи экзаменов на право управления при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации или вида на жительство и самого водительского удостоверения.

Обмен водительских удостоверений указанной категории граждан проводится в МЭО Госавтоинспекции ГУ МВД России по Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Чкалова, 1, тел. 8-343-269-78-11. График приема граждан - вторник с 11.00 до 19.00, среда с 09.00 до 17.00, четверг с 12.00 до 17.00, пятница с 09.00 до 17.00, суббота с 09.00 до 17.00.

Данная категория заявителей освобождается от уплаты государственной пошлины и необходимости прохождения технического осмотра автомобилей. Кроме того, при предоставлении госуслуг на территории новых субъектов не требуется страхование автогражданской ответственности (эта норма будет действовать до 1 января 2024 г.), а обмен водительских удостоверений здесь будет проходить без медицинского освидетельствования водителей транспортных средств.

Принятие данного постановления позволяет обеспечить комфортное и безбременное вхождение в российское правовое поле транспортных средств, владельцами которых являются жители Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, а также замену их водительских удостоверений. Постановление Правительства РФ вступает в силу с 14 декабря 2022 г.

Группа по пропаганде ОГИБДД Каменска-Уральского

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.  
Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019.  
Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а.  
Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева. Редактор по выпуску Л.В. Лугинина.

Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю).  
Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано в типографии «Спринт» ИП Райков А.А., 623406, г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, 18, офис 1. Заказ 477. Тираж 100.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под значком @ публикуются на правах рекламы.